

## CORRIGENDUM

VOLUME 24, NUMBER 1

Page 155, Table 2: The M.I.C. of Fraction 2 under "Third Fractionation" should be 0.0006%.